

Сто лет, как появилось здесь село

В августе мы отмечим 100-летие села Кулунда, и районная газета в предверии этой даты продолжает готовить тематические выпуски, посвященные событию. Приглашаем кулундинцев принять участие в их подготовке! Будем рады увидеть старые фотографии, которые вы бережно храните, услышать ваши воспоминания, прочитать стихотворения и рассказы о любимом селе, о людях, которые жили здесь и остались о себе добрую память. По всем вопросам можно обращаться по тел. 22-3-75.

ГЕРОИ ПЕРВОЙ ПОЛОСЫ

На первой полосе пожелавшего от времени номера «Советской Кулунды» от 23 июля 1991 года заголовок – «Олимпиада вернулась в Курск». В статье рассказывается о том, что первые летние районные сельские олимпийские игры были проведены в Курске, а спустя семь лет село села встречает Олимпиаду. На фотографиях – яркие моменты открытия. Один из них – клятву спортсмена зачитывают чемпион России по гиревому спорту Игорь Катаев.

Клятве спортсмена Верен

— Столько лет прошло... Почему это право тогда доверили мне? К тому времени я уже был двукратным победителем первенства России среди сельских спортсменов, мне было присвоено звание мастера спорта Советского Союза. То есть определённые заступы в спорте уже были. Видимо, с этими связанный выбор организаторов, — говорит Игорь Николаевич.

И признается, что слов клятвы той не помнит. Но разве это важно, если весь его спортивный путь доказывает безусловную верность ей: он участвовал на всесоюзных, всероссийских соревнованиях, первенствах Сибири, выступал на краевых олимпиадах сельских спортсменов и 15 раз выигрывал их. А с 2000 года

Игорь Николаевич перешёл на тренерскую работу и воспитал немало прекрасных спортсменов, стали ко-



— Колдатоя мечтал выполнить норматив и стать мастером спорта международного класса, — признаётся тренер. — Норматив выполнил, а звание

по некоторым причинам получить не удалось. Надеюсь, что кто-то из моих

ЭКСКУРС В ПРОШЛОЕ

Добро пожаловать в ДК!

Первое деревянное здание районного Дома культуры было построено в 1946 году.

Чуть раньше был создан Кулундинский районный отдел культурно-просветительской работы, который руководил деятельностью клубов, изб-читален, библиотек. Становление и развитие культуры в районе шло активно — уже в 1949 году на первом краевом смотре художественной самодеятельности кулундинским артистам были вручены грамоты и ценные подарки.

Почти в каждом селе были клубы, избы-читальни, работали передвижные киноустановки. В 1954 году наш район посетил высокий гость — министр культуры РСФСР З. Шашков. После этого визита район получил современные широкопленочные кинопредвижки.

В начале 70-х годов в районе появились передвижные автокино, оснащённые оборудованием для просмотра фильмов и искусства на пыльнице.

безды, при РДК был затянут новый парк. Здания капитально отремонтировали, реконструировали летнюю танцевальнуюплощадку, построили аттракционы — люльки, всеми ку- пундинцами качели и карусели.

В 1985 году районный ДК был практически уничтожен пожаром. конструкция продолжалась четыре года. Обновлённый, современный Дом культуры стал настоящим учреждением райцентра.

Сегодня в районе работают 20 культурно-досуговых учреждений, которые являются филиалами районного ДК. В них функционирует 170 различных творческих формирований. В прошлом году их работников было организовано более 3 тыс.

культурных мероприятий, чистого посетителей — 125 тыс. В 2016 году наш район стал победителем в краевом конкурсе среди муниципальных образований края на лучшую организацию деятельности органов местного самоуправления в сфере культуры и искусства. На чистоту,

